
К.По2 6/14 
 

Транскрипт аудио записа са  
главног претреса одржаног дана 16.11.2015. године 

 
 
 Председник већа: Добар дан још једном.   
 
 Председник већа отвара заседање у кривичном предмету К-По2 6/14 против 
оптуженог Шиник Горана због кривичног дела ратни злочин против цивилног 
становништва из члана 142 став 1 КЗ СРЈ, по оптужници Тужилаштва за ратне злочине 
КТО 3/14 од 08.04.2014. године. 
 
 Веће суди у неизмењеном саставу. 
 
 Констатује се да су на главни претрес приступили: 
 

заменик тужиоца за ратне злочине Снежана Станојковић,  
 
 оптужени Шиник Горан, бранилац оптуженог адв. Марко Миловић. 
 
 И обавештен сам да је приступио сведок Колар Никола.  
 
 Констатује се да на главни претрес нису приступили сведок Раца Ђорђо, уредно 
обавештен, који према службеној белешци Службе за помоћ и подршку оштећенима и 
сведоцима овога суда од 13. новембра 2015. године, због здравствених разлога и 
старости не може да приступи на главни претрес, али је спреман да свој исказ да у Бања 
Луци, као ни сведок Маљчић Никола који је такође према истој службеној белешци 
стар и болестан али је спреман да исказ да путем видео линка.   
 
 Суд доноси  
 

Р Е Ш Е Њ Е 
 
 наставља се главни претрес у фази доказног поступка. 
 

Главни претрес је јаван. 
 
Врши се аудио снимање главног претреса, и препис тонског записа главног 

претреса биће саставни део записника о главном претресу. 
 
 

НАСТАВАК ДОКАЗНОГ ПОСТУПКА 
 

Испитивање сведока Колар Николе 
 
 Добар дан. 
  

Сведок Никола Колар: Добар дан. 
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Председник већа: Сведок Колар Никола, идентитет утврђен увидом у личну 
карту број 103904218, издата од стране Републике Хрватске. 

 
Ви сте дали личне податке у два наврата, имамо два записника о Вашем 

испитивању пред Окружним тужилаштвом у Бања Луци, име оца Бране, машински 
техничар? 

 
Сведок Никола Колар: Да. 
 
Председник већа: Ругвица, општина Дуго Село, Република Хрватска, Батар, 

општина Босанска Градишка, 02.01.1963. године, је ли тако? 
 
Сведок Никола Колар: Да.  
 
Председник већа: Јесте у сродству са...? 
 
Сведок Никола Колар: Не. 
 
Председник већа: Како знате са ким ћу да Вас питам? 
 
Сведок Никола Колар: Па.... 
 
Председник већа: Јесте у сродству са..., је ли препознајете неког у судници, ко 

је то? 
 
Сведок Никола Колар: То је Шиник Горан.  
 
Председник већа: Јесте у сродству са њим? 
 
Сведок Никола Колар: Не.  
 
Председник већа: Добро. Са личним подацима као на записницима Окружног 

тужилаштва у Бања Луци од 14.03.2005. године и 15.02.2013. године, без измена, 
несродан. 

 
Јесте ли у некој завади са њим можда, свађи? 
 
Сведок Никола Колар: Не.  
 
Председник већа: Несродан, није у завади.  
 
Добро, бићете саслушани у својству сведока, дужни сте да говорите истину и 

одговарате на постављена питња, давање лажног исказа представља кривично дело. 
Испричаћу Вам текст заклетве, односно још пре тога нисте дужни да одговарате на 
поједина питања ако бисте тиме себе или блиског сродника изложили тешкој срамоти, 
знатној материјалној штети или кривичном гоњењу. Испричаћу Вам и текст заклетве за 
сведока, Ви ћете само рећи да, да не понављате цео текст: заклињем се својом чашћу да 
ћу у свему што пред судом будем питан говорити само истину и да ни шта од онога 
што ми је познато нећу прећутати? 
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Сведок Никола Колар: Да.  
 
Председник већа: Добро. Као што рекох на почетку, поменуо сам два записника 

али у контексту Ваших личних података, ти записници носе и одређене Ваше исказе, 
дакле два записника, један је од 14.03.2005. године, други је од 15. фебруара 2013. 
године, да ли остајете при тим Вашим исказима? 

 
Сведок Никола Колар: Остајем. 
 
Председник већа: Је ли знате о чему се ради, због чега сте данас овде и о чему 

сведочите? 
 
Сведок Никола Колар: Знам.  
 
Председник већа: И о чему сте тада сведочили. Добро, ајте нам Ви укратко о 

том догађају, па ћу Вас онда препустити питањима учесника поступка. Дакле, где сте се 
налазили да не заборавимо... 

 
Сведок Никола Колар: Значи тога 02.09. ми смо се налазили испред зграде 

Црвенога крста у Босанској Градишци, требали смо са два аутобуса да пређемо доле 
значи из Републике Српске да пређемо, је ли, у Хрватску. Значи ја и моја значи 
фамилија смо ишли на основу замене некретнина, значи ја сам са човеком из Дугог 
Села, мењали смо кућу и ово све и након тога је ли, и тада смо били значи пред тим 
Црвеним крстом, значи први аутобус је рецимо прешао можда око 10 сати у пратњи 
УНПРОФОР-а, а колико је људи ушло тако рецимо унутра и прешли су преко моста. Ја 
сам, и тај Марјан Виштица смо рецимо игром случаја смо ишли са тим другим 
аутобусом, он је ишао негде око 4 сата можда отприлике, послије подне, је ли, ту негде 
тако. И онда смо сјели у тај, ушли у те аутобусе, било нас је поприлично, значи можда 
80-так људи, можда чак и више, али углавном тако. И онда смо испред те зграде 
Црвенот крста до моста има пар сто метара, ту смо дошли до моста, ту смо стали, и 
онда је била нека, ишли смо у једном моменту су нас позвали да изађемо ван, била је 
контрола нека списка, да ли не знам да ли то га који се налазе на списку је ли, онда смо 
ишли, изашли ван и када смо изашли ван из аутобуса доле, ту је био један човек, један 
колега који је заједно смо са тим ногометом играли и тако, који је био у војној полицији 
и онда је баш рекао „макните се мало у страну, немој, овако мало се тамо макни“. Човек 
се Раденко звао, и била је нека формалност, била је сада не знам ни ја колико је то дуго 
трајало, то не знам тачно колико је трајало, након неког времена смо се ми вратили 
назад у аутобус. Неко је сједио, неко је стајао, и онда је у једном моменту сада не знам 
колико је то временски колико то било, у једном моменту је дошло ауто једно, црвено 
мислим да је ауто било, дошло је испред аутобуса тамо и паркирало се... 

 
Председник већа: Пробајте само што више података да нам дате, када кажете 

црвени ауто, марке да ли се сећате? 
 
Сведок Никола Колар: Не знам, то сада, знам да је био црвен ауто и стао је 

тамо су некад биле бисте тих народних хероја, ту негдје тако стало, где је стојао био 
контејнер, ту је било то ауто, у једном моменту је у аутобус ушао је један млађи човјек, 
значи Сладојевић Предраг ушао је у аутобус, он је тражио неку женску особу имао је 
нешто са њом шта ја знам... 
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Председник већа: Само мало ћете гласније, јер се то снима. 
 
Сведок Никола Колар: Мало ми, је грло ми је иначе... 
 
Председник већа: У реду, онда слободно спорије, само мало гласније. 
 
Сведок Никола Колар: Значи ушао је тај дечко је ли млађи дечко, Сладојевић 

Предраг. 
 
Председник већа: Како сте рекли? 
 
Сведок Никола Колар: Предраг Сладојевић.  
 
Председник већа: Добро. 
 
Сведок Никола Колар: И како је ушао у аутобус, ја сам био напред, ту сам био 

напред, није се могло ни сјести, нити си смио и шта ја знам, тако сам се задесио ту 
негдје, он ме потапшао по рамену и рекао је „Брко не бој се теби не смије нико ништа“ 
ево овим речима ми рекао, ето „теби неће нико ништа“. И неко време се задржао у 
аутобусу, и изишао је из аутобуса, куда је отишао то не знам. Након тога неколико 
времена... 

 
Председник већа: Колико? 
 
Сведок Никола Колар: Па не знам сада, не знам, ево стварно не знам... 
 
Председник већа: До пола сата, до сат, до два, 10 минута, 5 минута? 
 
Сведок Никола Колар: Па мало можда, мање нешто, можда не знам можда се 

то све вртило не знам, неких 20-так минута, можда. Е онда се појавио Шиник, на први 
степеник мислим аутобуса да је ушао, прву степеницу на предњим вратима, и позвао је 
Марјана да дође ван. И онда је овај, не знам овај је био овако ту негде са стране од мене 
Марјан тај Виштица, онда је он викао у једном моменту рекао је некако „немојте 
људи“, тако у том смислу нешто, реч је рекао, и онда је Горан рекао да, „треба те 
начелник Весић“ или тако у том смислу чини ми се да је рекао. „Марјане, треба те 
начелник Владан Весић“ и човјек је узео капут, набацио овако, имао је кратких рукава 
кошуљу, набацио капут на рамена и изашао и они су отишли према контејнеру, тамо 
испред је био контејнер, отишли према контејнеру, из контејнера су након не знам 2 
минута, колико је било немам појма, отишли према ауту том црвеноме и сјели и 
отишли. Ето, е онда се уватила тамо паника и мислим трка нека и сви су се стркали и 
тај.... 

 
Председник већа: Шта је имао на себи Шиник? 
 
Сведок Никола Колар: Молим? 
 
Председник већа: Шта је имао на себи Шиник? 
 
Сведок Никола Колар: Па имао је униформу шарену, имао је црвену беретку.  
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Председник већа: Добро, ајте нећу даље, ја ћу на крају. Тужиоче? 
 
Заменик тужиоца: Добар дан. Одмах да Вам се захвалим што сте данас дошли у 

суд по позиву. Хтела сам сада, кренућемо од рекли сте носио униформу, да ли можете 
да се сетите да ли је нешто евентуално имао на глави? 

 
Сведок Никола Колар: Имао је црвену беретку, чини ми се да је, имао је 

црвену беретку.  
 
Заменик тужиоца:  Кажите ми како познајете иначе Шиника? 
 
Сведок Никола Колар: Па мислим ми смо генерација, ето ишли смо у основну 

школу, Градишка је мало мјесто, није то неко велико мјесто и шта ја знам, ишли смо у 
Основну школу „Браћа Рибар“ тамо у Градишкој, мислим да смо генерација, да смо 
можда у години је ли.  

 
Заменик тужиоца: Данас смо чули да сте били заједно са Марјаном Виштицом 

у аутобусу, а кажите ми да ли сте њега познавали од раније? 
 
Сведок Никола Колар: Па њега сам познавао оно из виђења, у цркви сам га 

знао видити и то, пошто смо ишли у цркву, знао сам га видити у цркви, а овако да смо 
се дружили, нисмо, ништа посебно. 

 
Заменик тужиоца: Рекли сте да сте прошли ту контролу и спискове, утврђивало 

се... 
 
Сведок Никола Колар: Да, да. 
 
Заменик тужиоца: И  када сте поново се вратили у аутобус, значи шта сте 

очекивали? 
 
Сведок Никола Колар: Па очекивали смо да ћемо ваљда кренути у једном 

моменту, већ смо стајали. 
 
Заменик тужиоца: И мимо, значи и мимо тога свега што сте прошли контролу, 

Шиник долази у аутобус и изводи Марјана Виштицу и каже... 
 
Сведок Никола Колар: Није он извео, он је само, није ни ушао чак у аутобус... 
 
Заменик тужиоца: Да, да, мислим.... ја се извињавам, на степеник, да..  
 
Сведок Никола Колар: Да. 
 
Заменик тужиоца: И нисам разумела... 
 
Сведок Никола Колар: Он га је позвао да изађе ван, онда је овај рекао, мислим 

да је рекао немојте у том смислу тако нешто, онда је он рекао да га треба начелник 
Владан Весић као, и онда је овај изашао. 

 
Заменик тужиоца: Значи и мимо те контроле треба га начелник Весић? 
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Сведок Никола Колар: Да.  
 
Заменик тужиоца: Кажите ми, после када смо већ код Весића, шта се дешава 

после тога да ли Ви евентуално видите Весића после тога? 
 
Сведок Никола Колар: Па после тога је била стрка нека, генерална стрка, значи 

сви су мислим све се устрчало, сви су тражили тог Марјана.. 
 
Заменик тужиоца: Што су га? 
 
Сведок Никола Колар: Тражили, једноставно тражили, мислим тражили га шта 

ја знам у ком смислу, значи била и Војна полиција, на крају били сви и тај човек из 
Црвеног крста, тај Шпањић како се звао мислим сви су тражили тог човека. 

 
Заменик тужиоца: А што се догодило са његовом породицом? 
 
Сведок Никола Колар: Жена је била у аутобусу, онда након неког времена је, 

не знам сада више точно ко, неко је дошао и позвао је жену, онда је жена изашла ван, и 
онда након неког времена, било је и дјеце сада једно, двоје дјеце је било са њом, значи 
изашла је ван она и дјеца и ето то је.  

 
Заменик тужиоца: Имам још само питање, Ви кажете видите како они седају у 

то ауто? 
 
Сведок Никола Колар: Да, то је испред, 20-так метара,  можда ни толико, ја 

игром случаја, нисам ја сада да мене интересује, него ја сам стајао ту напред, баш значи 
око прва два сједишта сам стајао, физички нисам могао ни сједити ни, нас је било 
кажем 80-так  можда и више. 

 
Заменик тужиоца: И само нам кажите да ли можете да се сетите какав је 

распоред био тог седења, ко седи напред, ко назад и уопште?  
 
Сведок Никола Колар: Е ја кажем ту негде са стране мени је била жена и дјеца 

ја сам стајао кажем можда од предњих врата можда код другог, трећег сједишта тако, а 
сада Марјан и они су били са десне стране, сада да ли су били у равнини са мном или су 
били можда једно сједиште иза, е сада то... 

 
Заменик тужиоца: Не, не, мислим на аутомобил који одлази? 
 
Сведок Никола Колар: Аутомобил је мало овако лево стајао испред мене, где 

су били они, бисте су биле некад тамо. 
 
Заменик тужиоца: Је ли видите како они седају у тај аутомобил? 
 
Сведок Никола Колар: Па... 
 
Заменик тужиоца: Где седа Марјан Виштица? 
 
Сведок Никола Колар: Он је сјео позада, сјели су позада... 
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Заменик тужиоца: Ко је сео позади? 
 
Сведок Никола Колар: Па значи Шиник и Марјан Виштица, они су сјели 

позада а напред је био, мислим да је Прчић био, Ненад Прчић да.  
 
Заменик тужиоца: Хвала, толико. 
 
Председник већа: Добро. Браниче? 
 
Адв. Марко Миловић: Добар дан. 
 
Сведок Никола Колар: Добар дан. 
 
Адв. Марко Миловић: Прво рекли сте и данас, а и поновили сте у записницима 

из 2005. и 2013. године да је Сладојевић Предраг, кога Ви познајете, ако сам добро 
схватио, први ушао у аутобус и гледао? 

 
Сведок Никола Колар: Да, он је неку женску тражио колико сам... 
 
Адв. Марко Миловић: Да ли је био Сладојевић сам, или је био са неким? 
 
Сведок Никола Колар: Сам. Он је ушао сам, каже, потапшао ме по рамену, 

нисам ја са њим баш нешто посебно, његов брат је играо за мене, он је са мном, заједно 
у истом клубу смо играли ногомет.  

 
Адв. Марко Миловић: Ако дозволите судија предочио бих му записник који је 

Сладојевић...у два наврата такође и пред судом прошли пут, рекао да он уопште није 
улазио у аутобус, нити, значи да је седео у кафићу „Упитник“  са Прчић Небојшом, 
можете ли ми на те, сада да не цитирам све шта је рекао... 

 
Председник већа: Довољно је то.  
 
Адв. Марко Миловић: Можете ли се изјаснити на ту околност? 
 
Сведок Никола Колар: Значи по мени, значи изјавио сам обадва пута, значи 

Сладојевић је ушао у аутобус, потапшао мене по рамену, сада слагаћу а мислим по 
десном рамену, и рекао „Брко не бој се теби неће нико ништа“, ево овим речима. Значи 
морално и материјално... 

 
Председник већа: Како знате да је тражио женску особу?  
 
Сведок Никола Колар: Не знам, говорио је о некој женској особи нешто, знам 

да је са неким се разговарао нешто о некој женској особи, нешто немам појма што.  
 
Адв. Марко Миловић: Рекли сте опет стим у вези да је Шиник Горан изашао, 

значи то сте да кажем хронолошки и раније изјавили, да је Шиник Горан изашао из 
возила црвене боје, препознали сте пре тога прво Прчић Небојшу? 

 
Сведок Никола Колар: Са њим сам играо рукомет.  
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Адв. Марко Миловић: Остајете и даље при томе? 
 
Сведок Никола Колар: Да.  
 
Адв. Марко Миловић: Такође бих могао значи...на исте околности на које су и 

Прчић Небојша и Сладојевић Предраг изјављивали и раније и пред овим судом, да они 
су седели у кафићу „Упитник“ и да није Прчић уопште довозио Шиника у ауту црвене 
боје пред аутобус, сада да ли можете да.... 

 
Председник већа: Ви на то се изјашњавате и кажете...?  
 
Сведок Никола Колар: Ја и даље стојим при ономе што сам изјавио. 
 
Председник већа: Добро.  
 
Адв. Марко Миловић: Добро. Ајмо сада даље, поменули сте да су била два 

аутобуса 02.09.1992. године. За први аутобус сте рекли да је прешао уз пратњу 
УНПРОФОР-а? 

 
Сведок Никола Колар: Да. 
 
Адв. Марко Миловић: Да ли је и други аутобус прешао уз пратњу 

УНПРОФОР-а? 
 
Сведок Никола Колар: Не. 
 
Адв. Марко Миловић: Како је тај други аутобус? 
 
Сведок Никола Колар: Други аутобус је прешао, значи кренули смо преко 

моста у 7 сати, 7 и 5-10 смо били на другој страни, смо стали на другој страни, на 
другој страни моста, значи стали смо... 

 
Председник већа: У које доба дана? 
 
Сведок Никола Колар: Навече, после подне значи у 7 – 7,15 се то догађало. 
 
Председник већа: Још је дан, је ли тако? 
 
Сведок Никола Колар: Тако је.  
 
Председник већа: Септембар месец. 
 
Сведок Никола Колар: Да, да, љетно време, још је дан да, и тамо смо били до, е 

сада да не, ја мислим до 10,15 навече.  
 
Адв. Марко Миловић: Је ли било припадника УНПРОФОР-а на мосту тада? 
 
Сведок Никола Колар: Је. Са оне стране, са оне стране. 
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Адв. Марко Миловић: Са Хрватске стране? 
 
Сведок Никола Колар: Са Хрватске, да.  
 
Адв. Марко Миловић: А овамо где сте ви? 
 
Сведок Никола Колар: У том моменту ја мислим да не.  
 
Адв. Марко Миловић: Рекли сте да сте изашли из аутобуса који је вас возио од, 

како сам схватио, од Црвеног крста до моста ради контроле? 
 
Сведок Никола Колар: Тако је.  
 
Адв. Марко Миловић: Па сте поново ушли у аутобус? 
 
Сведок Никола Колар: Тако је. 
 
Адв. Марко Миловић: Можете ли ми рећи ко вас је контролисао, како?  
 
Сведок Никола Колар: Била је војна полиција и било је значи, кажем ево био је 

тај човек Раденко се зове, знам сигурно да је он био при војној, значи контролирали су 
се подаци да ли, ко је на списку, рецимо шта знам ево значи било је доста људи па да ли 
се контролирају подаци са тог списка или овог овамо, ето се ишло... 

 
Адв. Марко Миловић: Где је та контрола била? 
 
Сведок Никола Колар: Одмах испред аутобуса, значи... 
 
Адв. Марко Миловић: На мосту? 
 
Сведок Никола Колар: Молим?  
 
Адв. Марко Миловић: На самом мосту? 
 
Сведок Никола Колар: Па испред моста се догађа, све се догађа испред моста. 

Да, испред моста ту је била, тај „Упитник“ је гледано према мосту са леве стране, а ово 
је према гимназији, према рецимо ту је била сластичарна једна и тако.  

 
Адв. Марко Миловић: Да ли Вас је само тај како сте помињали Раденко 

Петровић... 
 
Сведок Никола Колар: Да, Петровић. 
 
Адв. Марко Миловић: Да ли Вас је само он контролисао када кажем вас, 

мислим на цео аутобус или је било још полицајаца или неких других униформисаних 
цивилних лица? 

 
Сведок Никола Колар: Па ми смо изашли сви ван, и онда је била та контрола, 

мислим ништа сада нешто, мислим како би рекао, ништа сада специјално нешто, можда 
чак сваку особу није се ни контролисало, али кажем ево он ми је рекао само макни се 
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тамо у страну, директно тако ми човек рекао „макни се у страну мало не иди у очи“ ево 
овако рекао.... 

 
Председник већа: Не иди у...? 
 
Сведок Никола Колар: „Не иди у очи“, ево тако је човек изјавио.  
 
Адв. Марко Миловић: Мисли да се не експонирате, у том смислу? 
 
Сведок Никола Колар: Па не, мислим не знам сада мислим кажем ми смо се, не 

знам како би вам сад ја то.... 
 
Адв. Марко Миловић: Је ли био само Раденко или још неко? 
 
Сведок Никола Колар: Па било је, било је доста људи, тамо је било кажем 

доста људи, цивила је било рецимо... 
 
Адв. Марко Миловић: Не, не, од стране људи који су били ту, ајде да кажем, 

официјелних људи? 
 
Сведок Никола Колар: Знам да се тражио списак од тог Шпањића, списак и 

тако то нешто се мислим кажем... 
 
Адв. Марко Миловић: Да ли је био још неко сем Раденка, да кажем, од тих 

званичника? 
 
Сведок Никола Колар: Па био је, када је... 
 
Адв. Марко Миловић: Званичних лица, не званичника... 
 
Сведок Никола Колар: Мислим, кажем када је метеж, када је гужва, мислим 

шта је, нисам ја сада пуно гледао.... 
 
Адв. Марко Миловић: Да ли се можда сећате још некога, то је моје питање? 
 
Сведок Никола Колар: Посебно нешто не.  
 
Адв. Марко Миловић: Колико је трајала та контрола? 
 
Сведок Никола Колар: Па сада кажем шта ја знам можда не знам, 20 минута, 

пола сата, не знам.  
 
Адв. Марко Миловић: После тога сте рекли да је Шиник Горан, овде присутни, 

и Виштица Марјан ушли у неки контејнер који је био коришћен... 
 
Сведок Никола Колар: Он је био испред аутобуса, значи испред, то је као 

контролни пункт био и нешто од стране полиције... 
 
Адв. Марко Миловић: Можете ми објаснити какав је то контејнер био? 
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Сведок Никола Колар: Обични контејнер значи, контејнер био, он је био значи 
овако испред... 10-так метара испред аутобуса је био можда не знам... 

 
 Адв. Марко Миловић: Је ли било полиције испред, унутра? 
 

Сведок Никола Колар: Па мислим да је  контејнер био баш полицијски 
контејнер, тако мислим у том смислу да је контролни пункт био за мост, значи граница 
или како већ... 

 
Адв. Марко Миловић: У реду, схватио сам Вас, да ли је било полицајаца 

испред тог контејнера, или? 
 
Сведок Никола Колар: Нисам видио унутра.... 
 
Адв. Марко Миловић: Не, не, испред контејнера, је ли било? 
 
Сведок Никола Колар: Полиције је опћенито било испред, и било је војне 

полиције рецимо, било је полиције и цивилне и.... 
 
Адв. Марко Миловић: Да ли је неко реаговао на то, било од стране цивилне 

било од стране војне полиције, на то што се једно лице конкретно Марјан Виштица, 
изводи из аутобуса? 

 
Сведок Никола Колар: Не, мислим да не. Нико посебно ништа. У том моменту 

мислим да не. Послије је настала та стрка. 
 
Адв. Марко Миловић: Не, не питам Вас за после, питам Вас за сада? 
 
Сведок Никола Колар: У том моменту мислим да не. 
 
Адв. Марко Миловић: Нико не реагује, нико ништа не пита? 
 
Сведок Никола Колар: Не, не, ја не  знам, када је човек изашао из аутобуса, 

више ја сада, видио сам да су отишли према контејнерима, друго... 
 
Председник већа: Само мало гласније и разговетније. 
 
Сведок Никола Колар: Кажем, када су изашли и када је изашао човек из 

аутобуса и када су отишли према контејнеру мислим није то не знам нешто дуго ни 
трајало, мислим ништа се посебно не догађа.  

 
Адв. Марко Миловић: Нико, значи, није реаговао?  
 
Сведок Никола Колар: По мени не.  
 
Председник већа: Колега три пута смо питали. 
 
Адв. Марко Миловић: У реду. Како је Шиник изводио Виштицу? 
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Сведок Никола Колар: Па нису они се држали ни за руку, ништа, они су ишли 
једно поред другог мислим. Да ли ме разумијете, значи отишли су... 

 
Председник већа:  Један поред другога? 
 
Сведок Никола Колар: Да, мислим ишли су један поред другога су ишли. Ето 

тако су отишли и из аутобуса, мислим овај отишли према контејнеру... 
 
Адв. Марко Миловић: Да ли се сећате да ли је нешто.... 
 
Сведок Никола Колар: А чујте 23 године је прошло од тога, сада ја кажем 

мислим... 
 
Адв. Марко Миловић: Добро, да ли се сећате док сте могли да чујете да ли је 

ишта Шиник рекао Марјану Виштици?  
 
Сведок Никола Колар: Вани, не. 
 
Адв. Марко Миловић: Не, не, вани знам да нисте могли, али.... 
 
Сведок Никола Колар: Ја само када је човек позвао, значи рекао је „не секирај 

се треба те начелник Владан Весић“, ето то сам чуо, а друго чуо када су иазшли ван 
нисам чуо ништа.  

 
Адв. Марко Миловић: Рекли сте сада, мало пре, да је настала после... 
 
Сведок Никола Колар: Трка, збрка, у том смислу нешто, значи метеж, сви се 

нешто се покренули, све нешто се тражи се, шта тражи, тај Шпањић и начелник је 
дошао, после и војна полиција, све се... то је трајало све до неких не знам, до момента 
док нису дошли по жену, жена је изашла ван и онда је, сада кажем које је то више време 
не знам, не могу се сада точно ја сјетити... 

 
Председник већа: По жену Виштице?  
 
Сведок Никола Колар: Молим? 
 
Председник већа: Када кажете жену, мислите на Виштицу? 
 
Сведок Никола Колар: Да, да. Ето након неког времена, сада да ли је то трајало 

сат времена или више рецимо, знам да смо у 7 сати смо преко моста ишли, онда је 
изашла жена ван и дјеца и .... 

 
Адв. Марко Миловић: Ви сте значи видели, како сам мало пре схватио, да 

одлази Марјан са аутом црвене боје, морам да Вас питам, не уклапа ми се никако, 
покушавам да одгонетнем али слично као и везано за исказе Сладојевића и Прчића, 
нелогичности које се јављају, кажете настаје паника, настаје да се тражи... 

 
Сведок Никола Колар: Након, да након тога.  
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Адв. Марко Миловић: Зашто Ви нисте рекли ја сам видео да је Шиник ставио у 
ауто Марјана Виштицу и да су отишли аутом црвене боје, при томе сте препознали и 
Прчића којег кажете да исто тако добро познајете као и Сладојевића, да нисте Ви били 
ти који је упутио да кажемо потребно објашњење или евентуално помоћ да укажете 
лицима? 

 
Председник већа: Јесте ли Ви знали, претходно питање је да ли сте знали зашто 

је била та фрка, трка? 
 
Сведок Никола Колар: Не. Знам да је Шпањић инсистирао да се нађе Марјан 

Шпањић тај из Црвеног крста, е он је инсистирао да се нађе Марјан. 
 
Председник већа: Значи, знали сте због чега? 
 
Сведок Никола Колар: Да. 
 
Председник већа: Е сада питање је јесте ли Ви неком казали, па ја сам видео да 

је.... 
 
Сведок Никола Колар: Мислим ја опће, човјек је био у униформи, да ли је 

човјек, значи полицајци стоје, мислим то ја не знам, нити сам знао, онда нисам знао ни 
сада у којем је својству човјек дошао. Мислим човјек је рекао да га начелник полиције 
Владан Весић и ту ја, то сам чуо, друго ја нисам чуо ништа, знате. 

 
Адв. Марко Миловић: А зашто то нисте рекли надлежним... 
 
Сведок Никола Колар: Коме? 
 
Адв. Марко Миловић: Тада када су кренули да траже Марјана Виштицу, зашто 

нисте Ви помогли да кажете да је одвезен аутом црвене боје? 
 
Сведок Никола Колар: Ви господине, Ви морате знати да сам ја био у мало 

другачијој позицији, ја сам био у аутобусу, не могу  ја у том  моменту не могу ја 
коментирати превише и излазити, мислим нисам у позицији ја да..... разумијете. 
Мислим, нисам ја тај нити се мене шта питало, ни ништа, нити сам ја знао уопште ни 
шта се догађа, откуд ја могу знати шта сада се догађа, мислим зашто је човек изашао, 
не знам. Знам да је човек био политички ангажиран нешто у, шта ја  знам, у опћини или 
шта, зашто је то било то ја не знам.  

 
Адв. Марко Миловић: Зашто нисте после онда пријавили било хрватским 

властима, било властима Републике Српске? 
 
Сведок Никола Колар: Ја нисам сматрао потребно да требам ја нешто 

пријављивати јер нисам знао ни шта се догодило, мислим знате, док ме овај господин 
Митровић није први пут позвао. 
 

Адв. Марко Миловић: А то је било када? 
 
Сведок Никола Колар: То је било 2005. први пут.  
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Адв. Марко Миловић: Значи 13 година, до тада нисте ништа на ту тему? 
 
Сведок Никола Колар: Значи ја када ме човек позвао и онда је инсистирао да ја 

морам доћи, да морам дати изјаву, е онда је мислим тада сам први пут ја оно што сам 
видио, што сам видио то сам рекао, друго ништа.  

 
Адв. Марко Миловић: Нисте нашли за сходно за ових 13 година док нисте први 

пут..... 
 
Председник већа: Колега.  
 
Сведок Никола Колар: Не, 23 године. Нити ја кога оптужујем нити, ја само 

кажем оно што сам, што ме човјек питао. 
 
Председник већа: Добро, даље питања.  
 
Адв. Марко Миловић: Тужилац Вас је питао шта је имало лице које је 

одводило Марјана Виштицу на себи?  
 
Сведок Никола Колар: Да. 
 
Адв. Марко Миловић: Рекли сте црвену беретку?  
 
Сведок Никола Колар: Црвену беретку и шарену униформу.  
 
Адв. Марко Миловић: У исказу из 2005. године сте рекли да се не сећате да је 

имао униформу, сада ћу Вам рећи, ево цитирам што сте рекли „то лице је имало црвену 
беретку на глави“ то што сте рекли данас, „док се ближих карактеристика тог лица не 
сјећам“, а не не сећам се да ли је на себи имало униформу, то је исказ који сте дали 
2005. године. 2013., значи 8 година након тога, кажете сада ћу наставити значи „ ја ту 
особу која је прилазила нашем аутобусу нисам одмах препознао, а та особа у униформи 
и са црвеном беретком и са малом брадицом, па тек када та особа улази у аутобус, са 
предњег улаза, ја сам препознао у тој особи Шиник Горана“ моје питање је како сте се 
сећали 2013. детаљније везано за то шта је носио Шиник Горан у односу на 2005. сећате 
се касније много боље, него? 

 
Сведок Никола Колар: Нисам се ја сетио ништа боље, него можда у том 

моменту како ме, овиси како ме човек питао и шта ме питао, мислим разумете... 
 
Председник већа: Схватили сте, најпре сте рекли да се не сећате униформе, а 

после 8 година сте се сетили? 
 
Сведок Никола Колар: Да. Када је човек стао на први степеник онда сам видео 

да је униформа, беретка се видела оно како је шајба од аутобуса и оно како човек 
пролази, видео сам да је црвена беретка, нисам знао ни да је то Горан док није стао 
мислим на аутобус, мислим оно када је близу дошао ушао на први степеник види се 
униформа и када иде према контејнеру... 

 
Председник већа: Само мало спорије говорите. 
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Сведок Никола Колар: Значи када је човек стао на тај први степеник види се и 
беретка и види се униформа и када иду према контејнеру се види униформа.  

 
Председник већа: А питање је како се тога нисте сетили, те униформе, 2005. ? 
 
Сведок Никола Колар: Нити, не  знам  да ли ми је човјек такво питање 

постављао, да ли ме је питао уопће, мислим не знам.  
 
Адв. Марко Миловић: Причали сте о томе како је, шта је ко имао. 
 
Сведок Никола Колар: Кажем то је било давно, ја неких појединости не знам 

можда се чак.... кажем ја нешто што би ја човека знам, мислим нисам ја рекао да је 
човек нешто криво учинио, ништа, мислим значи оно што сам видио видио сам, што 
нисам видио не тврдим ништа.  

 
Адв. Марко Миловић: Рекли сте да је Шпањић, колико сам схватио он је 

преминуо имамо, па нам је то мало да кажем хендикеп, председник Црвеног крста.... 
 
Сведок Никола Колар: Тако је. 
 
Адв. Марко Миловић: Молио Шиника и  остале да се Марјан не одводи јер 

аутобус није могао без њега, на које остале сте мислили када сте то рекли? 
 
Сведок Никола Колар: Мислим значи било је тамо после тога је било кажем, 

мислим шта знам било је после када је то настало, ја нисам рекао мислим да сада је он 
молио Горана или шта знам, ја то нисам видио, значи кажем ја сам рекао после тога је 
настала трка и Шпањић је молио све остале да нађу Марјана Виштицу, јер он је, 
његовим речима значи био и заступник у Скупштини тамо, вијећник неки, Босне и 
Херцеговине, и онда је он сматрао да као не  знам, високи функционер нека личност, 
нешто да је у том смислу како сам ја то схватио, тако. 

 
Адв. Марко Миловић: Да ли имате нека конкретна лица када причате под 

именом остали? 
 
Сведок Никола Колар: Не, знам да је било, кажем знам да је било, а сада 

конкретно некога посебно не.  
 
Адв. Марко Миловић: Кажите ми колико пута сте давали изјаву о овоме? 
 
Сведок Никола Колар: Два пута.  
 
Адв. Марко Миловић: А када први пут? 
 
Сведок Никола Колар: 2005.  
 
Адв. Марко Миловић: Можете ли ми рећи у вези показивања фотографија, како 

је то изгледало? 
 
Сведок Никола Колар: Па мислим изгледало је, не знам како бих рекао, 

нормално.  
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Председник већа: Добро, колико фотографија Вам је показано? 
 
Сведок Никола Колар: Сада не знам тачно колико ми је показано, али мислим 

показано ми је и Прчић и Горан и Предраг. 
 
Адв. Марко Миловић: Само те три фотографије? 
 
Сведок Никола Колар: Не могу се сјетити да ли је још шта друго нешто, немам 

појма. 
 
Адв. Марко Миловић: Да ли Вам је на неки начин сугерисано од стране 

тадашњег тужиоца? 
 
Сведок Никола Колар: Не.  
 
Председник већа: Сачекајте да чујете питање.... 
 
Сведок Никола Колар:  О.к. 
 
Адв. Марко Миловић: Од стране тадашњег тужиоца Митровића на нека лица 

или Вам је указивао на било који начин? 
 
Сведок Никола Колар: Није, није. 
 
Адв. Марко Миловић: Ако ништа друго конклудентном радњом, односно не 

мора говорити речима? 
 
Сведок Никола Колар: Па није, човек је показао слику и питао ме  знам ли ко је 

то. 
Адв. Марко Миловић: Да ли сте видели критичном приликом да је Шиник 

имао неко можда оружје код себе? 
 
Сведок Никола Колар: Не. 
 
Председник већа: Нисте видели, или није имао? 
 
Сведок Никола Колар: Нисам видио, нисам.  
 
Адв. Марко Миловић: Та униформа коју сте рекли након 2013. године, можете 

мало само детаљније? 
 
Сведок Никола Колар: Не могу, шарена значи, могу рећи да је шарена, сада да 

ли је више вукла на..... не знам. 
 
Адв. Марко Миловић: Није тај, не мислим на то, него ме занима да ли је то 

била кошуља, је ли то била нека као... 
 
Сведок Никола Колар: Маскирна униформа, маскирна униформа. Маскирна. 
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Председник већа: Је ли имао блузу, кошуља? 
 
Сведок Никола Колар: Имао је и блузу и хлаче.  
 
Председник већа: Кошуља и блуза, или шта? 
 
Сведок Никола Колар: Ах.... 
 
Адв. Марко Миловић: Кратких рукава, дугих рукава?  
 
Сведок Никола Колар: Мислим да је била дугих рукава, али кажем то је 

моменат нити сам ја обраћао позорност на то, нити ме је то било баш битно у том 
моменту, мислим ја нисам знао ни шта се догађа нити ми је било битно мислим, јер 
према мени нико није ништа, никакве радње није било према мени нешто да сам ја био 
у неком случају, тако да ја мислим нисам ја обраћао пуно позорност, то су све догађаји 
сад ту испред мене, нисам имао прилике сједити и онда зато то је све у том контексту. 

 
Адв. Марко Миловић: Да ли је то лице које је изводило Виштицу, њега 

малтретирало? 
 
Сведок Никола Колар: Не, није уопште човјек ушао у аутобус, тај који није 

уопће ушао, значи човјек је..... 
 
Председник већа: Да ли је неко малтретирао Виштицу у било ком моменту док 

сте Ви... 
 
Сведок Никола Колар: Не.  
 
Адв. Марко Миловић: А то лице које га је изводило? 

 
Сведок Никола Колар: Значи, човек није ушао у аутобус, човек је изашао сам... 
 
Адв. Марко Миловић: Који човек, који човек? 
 
Сведок Никола Колар: Марјан Виштица, значи самостално изашао из аутобуса, 

самостално, значи нико га није за руку или.... значи човек је самостално изашао из 
аутобуса. 

 
Адв. Марко Миловић: Кога је, можете ли ми сада рећи, ко га је извео, односно 

ко га је позвао? 
 
Сведок Никола Колар: Позвао га је Горан Шиник. 
 
Адв. Марко Миловић: Је ли то овај овде присутни?  
 
Председник већа: Нисмо чули, није снимљено.  
 
Сведок Никола Колар: Молим? 
 
Председник већа: Да ли је то овде присутни овај? 

ВР
З 1

19
6



 18

 
Сведок Никола Колар: Јесте, јесте. 
 
Председник већа: Јесте.  
 
Адв. Марко Миловић: Кажите ми, били сте у аутобусу где је било 80 људи, ако 

сам Вас схватио или је била гужва, да ли знате још  лица која су то видела, моменат 
када, сем наравно супруге Анке? 

 
Сведок Никола Колар: Кажем да је то био моменат таки који мислим ја нисам 

знао ни ко све, мислим кажем ни ко је у аутобусу све, нити је моменат да сада ви са 
неким се, мислим није прилика да се ви сада са неким, свак је водио бригу о себи, све у 
свему је мислим јадна ситуација била мучна и јадна, непожељна никоме.  

 
Адв. Марко Миловић: Нисам Вас то питао каква је ситуација била, него питао 

сам Вас пошто је било више лица хрватске и муслиманске националности, да ли је још 
било људи које Ви лично познајете обзиром да је Градишка мали град, који су у том 
моменту били у том аутобусу?  

 
Сведок Никола Колар: Кажем пуно је људи било са стране који нису били баш 

из Градишке, било је пуно са стране људи. 
 
Адв. Марко Миловић: Значи никог нисте познавали сем Анке Виштице тога 

дана у том аутобусу? 
 
Сведок Никола Колар: Нешто посебно некога кажем та сад да некога познајем 

не, више је не знам, кажем не знам да је било, у оном првом аутобусу отишли су људи 
колико их је отишло, кажем нити сам знао ја ни колико је укупно све људи било, значи 
то је било испред Црвеног крста.... нешто посебно.  

 
Председник већа: Добро. 
 
Адв. Марко Миловић: Кажете познавали сте Шиника, јер  сте ишли са њим у 

школу, а познавали сте и Марјана Виштицу? 
 
Сведок Никола Колар: Марјана сам познавао површно исто као и рецимо, 

кажем Горан је генерација моја, значи генерација, ишли смо у Основну школу „Браћа 
Рибар“ мислим кажем да је он учио руски ја њемачки ево игром случаја мислим то је.... 

 
Адв. Марко Миловић: Добро, питаће Вас можда он да ли је то тако. 
 
Сведок Никола Колар: Добро. 
 
Адв. Марко Миловић: Да ли Вам је стим у вези познато да ли су постојали неки 

мотиви или разлози, ако знате наравно, за одвођење од стране Шиник Горана, Марјана 
Виштице из аутобуса? 

 
Сведок Никола Колар: Не, апсолутно.  
 
Адв. Марко Миловић: Да ли сте чули.... 
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Председник већа: Нису постојали разлози, или нису Вам познати разлози? 
 
Сведок Никола Колар: Нису ми били познати уопће.  
 
Председник већа: Добро.  
 
Адв. Марко Миловић: Да ли стге чули нешто, не мислим тада у аутобусу, него 

накнадно везано за неки стан, да ли је... 
 
Сведок Никола Колар: Не.  
 
Адв. Марко Миловић: Шта се причало у вези нестанка Марјана Виштице, 

каквих Ви имате сазнања?  
 
Сведок Никола Колар: Ја отишао тај дан, прешао, отишао у Ругвицу и док ме 

овај господин Митровић није позвао мислим за мене је то било прича никаква, мислим 
разумијете, знате... нити сам ја знао у којем је човјек својству, ништа ни зашто, мислим 
разумијете. Да ли је то била најнормалнија ствар ко сада тамо кажем изађем, позову нас 
да изађемо ван на контролу, мислим ништа се у том моменту чудно није догађало, 
мислим ако ме разумијете, нити је човјек био насилан према њему, ни ништа, мислим.... 

 
Председник већа: Добро. Шиник, питања је ли имате? Не. Укључите приђите 

овамо. 
 
Опт. Горан Шиник: Једино ми није јасно, он мене зна а ја њега не знам. Имаш 

ли какву слику млађу, стварно човека никад очима видио нисам.  
 
Сведок Никола Колар: Ја из Козинаца... 
 
Опт. Горан Шиник: Из Козинаца, није ми стварно јасно. 
 
Сведок Никола Колар: Кажем, ево ја мислим да си ти.... 
 
Опт. Горан Шиник: Чекај, кажеш да си...са Сладојевићем... 
 
Председник већа: Не, не, сада Ви радите, сачекајте, сада Ви нешто обављате 

што сам ја планирао за касније. Једну доказну радњу. Је ли имате питања сада? 
 
Адв. Марко Миловић: За школу питај.  
 
Председник већа: Дакле, не да ћаскате него да поставите Ви питања и да сведок 

одговори.  
 
Опт. Горан Шиник: Па не знам све људе, ајде како сам заборавио име, фаце  

знам, никако не могу... 
 
Сведок Никола Колар: Је ли ти брат возио можда камион? 
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Опт. Горан Шиник: Па јест брат возио, али не могу схватити да се ја тебе не 
могу сјетити... 

 
Председник већа: Опет сте дошли на терен неког суочења које ћемо после да 

обавимо. Седите па ћете то питати кроз, запамтите где сте стали  Шиник, кажите ми 
можда сте до сада закључили из питања браниоца, а можда и нисте, Шиник каже да том 
приликом није био ту и да Вас не познаје? 

 
Сведок Никола Колар: То је његово, то је његово право да каже. 
 
Председник већа: Ви тврдите да јесте био ту и да га познајете? 
 
Сведок Никола Колар: Да.  
 
Председник већа: Добро.  
 
Сведок Никола Колар: И да се  ништа у том моменту није догађало, значи силе 

није било никакве, у том моменту никакве, значи човек самовољно слободно изашао, 
овај га је позвао... 

 
Председник већа: Али немате дилеме да је он био тада ту присутан, и да је он 

позвао Виштицу? 
 
Сведок Никола Колар: Био на првом степенику значи, изашао из аута, на први 

степеник стао, на први степеник. 
 
Председник већа: Је ли имате дилему око тога? 
 
Сведок Никола Колар: Не.  
 
Председник већа: Добро. Сладојевић кога такође сте рекли како знате..., како га 

знате ајте још једном? 
 
Сведок Никола Колар: Па његов је брат играо са мном ногомет у Козинцима, 

том нашем мјесном клубу. 
 
Председник већа: Он каже. Такође. да Вас не познаје.  
 
Сведок Никола Колар: Ево, о.к. на праву.  
 
Председник већа: Нити да је улазио у аутобус. нити да је било кога тапшао по 

рамену... 
 
Сведок Никола Колар: То је његово право. Значи 99% по рамену, како сам ја 

стајао овако по овом рамену, мислим десном својом руком.  
 
Председник већа: Ви знате за тај кафић „Упитник“? 
 
Сведок Никола Колар: Да. 
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Председник већа: Колико је удаљен од тог места где сте се Ви налазили у 
аутобусу? 

 
Сведок Никола Колар: Па рецимо 25-30 метара. 
 
Председник већа: 30 метара. Сладојевић каже да се налазио у том кафићу са 

Прчићем, када је наишао Шиник са Виштицом.... 
 
Сведок Никола Колар: Сладојевић је изашао из аутобуса прије него што је 

Виштица позван ван и могао је сједити у кафићу, теоретски по мени је могао сједити у 
кафићу. Ја то нећу коментирати. Мислим то није моје, али могао је сједити у кафићу. 
То је ту на 15 метара, 20 метара, све се врти на неких 30 метара.  

 
Председник већа: Је ли Прчић прилазио аутобусу? 
 
Сведок Никола Колар: Не. Колико сам ја видио не, значи у ономе дјелу, 

видокругу сада колико видите, сада да је ту испред шајба, ето колико је ту. 
 
Председник већа: Осим што Сладојевић каже да није улазио у аутобус, и Прчић 

то исто каже?  
 
Сведок Никола Колар: Прчић није ни улазио у аутобус. 
 
Председник већа: Добро, али каже и за Сладојевића да није улазио у аутобус? 
 
Сведок Никола Колар: Значи то је његово право.  
 
Председник већа: Ви и даље тврдите да јесте? 
 
Сведок Никола Колар: Тако је.  
 
Председник већа: Добро.  
 
Сведок Никола Колар: Значи његов брат играо... 
 
Председник већа: Значи описали сте улазак на први степеник, излазак Виштице, 

ушли су у кола, позади су сели и тако даље... 
 
Сведок Никола Колар: Да, колико сам ја видио, позади.  
 
Председник већа: А овај део од изласка из аутобуса до уласка у кола, како је то 

изгледало?  
 
Сведок Никола Колар: Па мислим отишли су према том контејнеру, овај је ту 

тај капутић тако набацио,  намјестио тај капутић, оно није га обукао него само набацио 
и отишли су према контејнеру, сада колико су се задржали у том контејнеру то точно не 
знам, пар минута или је то било 10 минута и онда су отишли према ауту. 

 
Председник већа: Како су то ишли према ауту, један поред другога, један иза... 
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Сведок Никола Колар: Па мислим... 
 
Председник већа: Само да  завршим..... Један иза другога, или већ како је то 

изгледало?  
 
Сведок Никола Колар: Па мислим да су ишли један поред другога, ево сада 

да... 
 
Председник већа: И даље се нису држали, нико никог за руку? 
 
Сведок Никола Колар: Ја колико се сјећам не и колико ми, то ми није мислим 

кажем није ми ништа било ненормално упадљиво.... 
 
Председник већа: А од тог контејнера ка колима док су одлазили, како су Вам 

били окренути? Леђима, бочно?  
 
Сведок Никола Колар: Овако бочно, рецимо отприлике бочно, да.  
 
Председник већа: Јесте ли могли да видите лице Виштице? 
 
Сведок Никола Колар: Рецимо кажем то се врти неких 20-так метара све скупа, 

20-так метара све скупа је 20-так метара. 
 
Председник већа: Јесте ли могли да видите лице Виштице? 
 
Сведок Никола Колар: Марјана? 
 
Председник већа: Да. 
 
Сведок Никола Колар: Он је специфичан значи са тим капутићем својим, оно 

мислим... 
 
Председник већа: Специфичан у лицу? 
 
Сведок Никола Колар: Па на 20 метара сада ако... 
 
Председник већа: Добро. Да ли се неко неког питања још досетио? Не. Добро. 

Питања нема. Је ли имате Ви нешто да додате што Вас можда нисмо питали а што је 
можда важно? 

 
Сведок Никола Колар: Не.  
 
Председник већа: Или мислите да је важно?  
 
Сведок Никола Колар: Па ја сада не би волио више ово да се понавља, јер ово 

је мучна ситуација и за мене и за.... 
 
Председник већа: Верујем, верујем.  
 
Сведок Никола Колар: Ја немам ништа против никога.... 
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Председник већа: Питања нема, сведок нема ништа више да изјави. 
 
Сведок Никола Колар: Нисам ни у једном моменту изјавио нешто ружно, 

човјек ме је позвао морао сам рећи то што сам видио и ништа друто.  
 
Председник већа: Добро. 
 
 
Суд доноси  
 

Р  Е Ш Е Њ Е 
 

 
да се у доказном поступку обави суочење између окривљеног и сведока Колар 

Николе. 
 
Констатује се да су у ту сврху окренути лицем један према другоме, те 

изјављују:  
 
Шиник станите тамо за онај  микрофон, укључите га. Ово Вам је, ја мислим, 

треће суочење тако да мислим да  знате, а Ви сте малопре то кренули да радите.  
 
Опт. Горан Шиник: Ма не, мени све... 
 
Председник већа:  Значи, само ја да завршим. Знате око чега се не слажете, Ви 

кажете нисте били ту, Ви кажете јесте били ту, око свега, око школе, свега чега се 
сетите Ви о томе сада као што сте мало пре кренули, е сада то урадите.  

 
Опт. Горан Шиник: Мени само није јасно да човека не знам а знам све људе у 

Градишци. И кажеш да си са покојним Нешом играо фудбал у Козинцима? 
 
Сведок Никола Колар: Да. Ја био голман..... 
 
Опт. Горан Шиник: Ја и Нешо смо другари, играли смо у „Сави“ заједно 

фудбал.  
 
Сведок Никола Колар: Ја био голман. Са Прчићем сам играо рукомет. Он је 

старији од мене али рецимо он је играо, исто био голман у „Козари“ још на старом 
ономе „Партизановом“ игралишту... 

 
Опт. Горан Шиник: Па и ја сам ту, е.... 
 
Сведок Никола Колар: Прво побрали лишће, ко што сада јесте да побереш 

лишће, па се играо рукомет... 
 
Опт. Горан Шиник: Свих се људи сјећам отуд из Градишке, ајде имена нека 

заборавио, али фацу кад видим, то ми је нејасно само што не знам човека. 
 
Председник већа: Али није само.... 
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Опт. Горан Шиник: А да смо одрасли у истом мјесту, играли фудбал и виђали 

се... 
 
Сведок Никола Колар: Кажем ја тврдим да си ти ишао у „Браћа Рибар“ и ја 

ишао у „Браћа Рибар“ мене, мислим била разредница Неда, оно прво је била Алма, теби 
мислим да је била Јека, мислим, е тако да се звала, ако је то истина истина, ако није 
ето.... 

 
Председник већа: Сада и овај други део приче, није само школа у питању... 
 
Опт. Горан Шиник: Да, сада овај, не знам мислим човек прича своју причу ко и 

ова двојица... 
 
Председник већа: Не, не мени, не нама, него се њему обраћајте... 
 
Опт. Горан Шиник: Мислим он прича своју причу, шта ја имам причати ту. 
 
Сведок Никола Колар: Ја Горане никад у животу нисам никад ни у једном 

моменту тврдио нешто што није, значи по мени није био споран моменат опће то значи 
ти си позвао човјека, треба га начелник Владан Весић, човјек је у првом моменту рекао 
не, и онда је набацио капутић и иза тога ти рекао да га треба Владан и он изашао. 
Отишли сте према контејнеру, не знам куда сте отишли ја немам појма нити је то мене 
било шта у том моменту нешто неприлично или не знам нешто.  

 
Опт. Горан Шиник: Добро, је ли ти знаш у којој сам ја јединици био? 
 
Сведок Никола Колар: Не знам. Не знам. 
 
Председник већа: И шта кажете на то... 
 
Сведок Никола Колар: Не знам, нити сам ја икада кажем док ме није човјек 

позвао ја ту нисам није ми ни пало на памет нешто нити сам коментирао икад ишта док 
ме није позвао овај Митровић. Значи прву изјаву сам дао у Новој Градишкој, другу сам 
дао у Босанској Градишкој. Ево то је све од мене што... 

 
Председник већа: Шиник, Ви шта кажете?  
 
Опт. Горан Шиник: Шта би му рекао, не разумијем га уопште, човјек сигуран 

да сам ја био, ја ту уопште нисам био у то вријеме, шта, има право да каже шта хоће.  
 
Председник већа: Добро.  
 
Опт. Горан Шиник: Шта ја могу. Мислим смјешно ми.  
 
Председник већа: Констатује се да окривљени и сведок Колар Никола остају 

свако при својим изјавама. 
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Констатује се да је суочење завршено.  
 
Искључите микрофон и седите.  
 

 Ако нико више нема питања, трошкова колико сам ја схватио немате јер су Вас, 
дошли сте већ како сте дошли. Хвала лепо. Личну карту сте узели?  
 
 Оштећена Рената Виштица: Само ја везано само за процес, ја сам иначе Рената 
Виштица, кћер покојног Марјана Виштице, вјероватно се ни мене не сјећате?  
 
 Председник већа: Не, не, не, то нећемо, и онако сам вам дао реч ван.... 
 
 Оштећена Рената Виштица: Само сам хтјела нешто назначити.   
 
 Председник већа: Да.  
 
 Оштећена Рената Виштица: Ја бих вољела, уколико је то могуће будући да се 
ја исто сматрам оштећеном станком у овом поступку, да нас обавјештава о овим 
претресима.  
 
 Председник већа: Добро. Тужилац ће Вас обавестити и суд ће ако буде било 
потребе. А ја сам закључио ваш статус и из малопређашње реакције тако да сам, не ове 
сад него још раније, схватио сам да сте Ви ћерка.  
 
 То је то. Хвала лепо. Надам се да Вас више нећемо позивати. 
 
 Сведок Никола Колар: И ја се надам.  
 
 Председник већа: То је то. Срећан пут. Пријатно.  
 
  Изволите. Па нема шта даље, ми смо данас планирали три сведока, имао сам 
најаву да ће доћи међутим то се није десило и завршили смо са једним сведоком. 
Изволите.  
 
 Адв. Марко Миловић: То сам мислио да кажем и невезано и да су ова два 
сведока дошла. Везано за сведоке одбране, овде се одбрана налази у неповољној 
ситуацији из више основа, по више основа. Један је што је, бар ми нисмо добили ништа 
званично и даље на снази потерница и решење о одређивању притвора од стране органа 
Републике Српске и Босне и Херцеговине према Горану Шинику. Другим речима Горан 
Шиник не може да напушта државу ни под разно, Републику Србију, самим тим не 
може ни да иде ни до свог родног места Босанске Градишке. У томе је свакако његова 
одбрана по много чему ускраћена. Кажем нисмо добили ништа као одбрана да је ишта 
по том питању предузимано, да се потерница и то решење о одређивању притвора 
укине при томе као што и сами видите он је ту и кад је био болестан он је био на адреси 
у породичној кући у Панчеву, он друге куће нема, значи ту је увек где је био као што 
знате и вештак га је нашао без икаквих проблема, телефон, има све значи, никакав није 
проблем што се тиче његовог присуства и учествовања у овом процесу, не видим ни 
један разлог зашто то решење и та потерница и даље егзистира. Зашто и чиме, не 
говорим вама значи, Ви сте добили тај предмет нити уопште вама као већу, али ми је 
нејасно зашто се то није ставило ван снаге. Ја кажем немам никаквих сазнања о томе, 
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дај Боже да је то нешто у међувремену, можда и укинуто али ми не можемо очекивати у 
овом моменту значи лица која би била његови сведоци, очекивати да прелазе стотине 
километара овамо да би се договарали око начина одбране, па после тога поново звали 
та лица, то су и трошкови и време. С тога бих замолио ако није то већ у међувремену 
урађено, ја немам опет трећи пут понављам сазнања да је против њега стављена ван 
снаге потерница и решење о укидању притвора, да се то учини да би могао да оде до 
Градишке и да се... 
 
 Председник већа: Ко да учини?  
 
 Адв. Марко Миловић: Било ко, значи сад не кажем Ви али једноставно ми 
имамо такав проблем, друга држава је одредила потерницу и... 
 
 Председник већа: Једино ко је одредио тај може и да повуче...  
 
 Адв. Марко Миловић: Па знате шта од тог тужиоца који је то урадио ја искрено 
не очекујем да ће то да уради, немам поверења у њега и ... 
 
 Председник већа: Ваш предлог, Ваш предлог... 
 
 Адв. Марко Миловић: Мој је предлог значи да са стране, од стране 
председника већа и уопште већа се затражи сад, то је сад већ да кажем питање и те 
међународне сарадње, да се стави ван снаге решење о одређивању притвора и 
потернице, јер он не може да прелази у Републику Српску, не може да иде у Градишку, 
не може да тражи људе односно да се обраћа људима који би говорили у прилог 
његовој одбрани. Значи он је омеђен овде где јесте.  
 
 Председник већа: Ја Вас разумем у једном делу. У овом другом не, чак нећу ни 
да коментаришем да правосудни орган једне земље утиче на правосудни орган било 
које земље да повлачи, да доноси било какву одлуку, па чак у овој истој згради не може 
веће већу да сугерише било шта, то знате и сами..... 
 
 Адв. Марко Миловић: Не мислим у смислу..., јасно ми је, али ја говорим са 
становишта правичности и са становишта одбране јер заиста... 
 
 Председник већа: Ја Вас разумем, али знате да Ваш предлог није за коментар.  
 
 Адв. Марко Миловић: Није али ... 
 
 Председник већа: Јер сте Ви обећали да ћете доставити адресе сведока и да ћете 
обезбедити њихово присуство.  
 
 Адв. Марко Миловић: То све стоји ја ћу то да урадим али кажем Вам, шта у 
оваквој процесној ситуацији, ако су надлежни органи Републике Српске и Босне и 
Херцеговине доставили предмет зашто је, плашим се да се ради о злој намери, ја 
искрено изражавам сумњу у злу намеру да се њему онемогући адекватна одбрана, а та 
управо адекватна одбрана је што не може телефонским путем да разговара и да 
усклађује одбрану са људима који су били значи списак имена нека смо већ и навели ја 
сам га имао и у уводној речи али значи ја ћу свакако ићи тамо али ја као бранилац 
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нисам био очевидац тих догађаја за разлику од Горана Шиника који би итекако имао 
што-шта да разговара са лицима који би сведочили у његову одбрану.  
 
 Председник већа: Добро. Ја сам разумео, Ваша примедба је евидентирана, 
начелна и практична. Јел` имате још нешто?  
 
 Адв. Марко Миловић: Друго, ово што је сад опет питање је практичности што 
смо имали прилику да чујемо од стране овде досадашњих сведока многе нелогичности, 
али кад кажем те многе нелогичности то се пре свега односи и на суочења која ми 
нажалост изгледа нећемо имати прилику никако да их имамо, та суочења, а конкретно 
мислим рецимо између Прчића, Сладојевића, Прчића и Колара, Анкице Виштице и 
Сладојевића и тако даље значи у тим варијантама баш из разлога што смо имали 
прилику да чујемо колико су те њихове изјаве неусаглашене, односно уопште у неким 
детаљима се битно битно разликују, а што је по становишту одбране нужно да би се 
утврдило ко јесте а ко није и шта јесте и шта се дешавало. Толико, али пошто мислим 
да јо нису завршени предлози тужилаштва што се тиче одбране онда ћемо оставити... 
 
 Председник већа: Нису. Доћи ћете Ви на ред. Имамо две идеје па ћемо видети 
како ћемо то урадити, за сада сведоци који долазе, који хоће да дођу нема ништа боље 
за један поступак а то је непосредан приступ и непосредно испитивање сведока, а онда 
ћемо груписати оне сведоке који из одређених разлога не могу и онда ћемо то обавити 
путем видеоконференцијске везе. Е сад да ли ћемо то радити најпре са тужилачким или 
ћемо евентуално прво ваше сведоке који буду хтели да дођу, а онда све некако путем 
видеоконференцијске везе то не знам, то ћемо видети. Имамо дакле два модуса и два 
начина како то да решимо али у сваком случају прво ћемо оне који хоће да дођу. Јесте 
хтели још нешто учинило ми се? Нисте. Реците.  
 
 Адв. Марко Миловић: Већ сте добрим делом, кажем, дали одговор... 
 
 Председник већа: Дајем вам времена за то време да обавите... 
 
 Адв. Марко Миловић: До следећег да можемо да... 
 
 Председник већа: До следећег, видећемо са тужиоцем и са овим тужилачким 
сведоцима, можда ће се неко предомислити, можда неће, не знам шта ће бити, али да 
имате времена да обавите. Ми смо ово кренули знате кад и пробајте да се организујете, 
некако да се потрудите, без обзира на те објективне потешкоће о којима сте причали.  
 
 Адв. Марко Миловић: Парадоксално звучи, један од сведока сад не знам који 
је, који сте поменули, обојица сам схватио да су стари, а да један не може да дође и да 
би био спреман да даје исказ у Бања Луци, дал` то значи да сад ми треба да идемо у 
Бања Луку или ћемо нешто друго не знам, а и ако бисмо дошли у такву парадоксалну 
ситуацију како бисмо њега... 
 
 Председник већа: Не, не, видеоконференцијска веза, гледамо се и питамо се. 
Добро.  
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 Суд доноси  
 

Р  Е  Ш  Е  Њ  Е  
 
 

 Главни претрес се одлаже, наредни се заказује за: 
 
 

-22. децембар 2015. у 9:30 часова, судница 3, 
 
 

Што се присутнима саопштава уместо позива те их не позивати.  
 

 
 Што се тиче ћерке Ви сад знате, записали сте, не мора ни тужилац да Вас зове, 
ни суд, што се мене тиче Ви можете доћи. А Ви сте? Пријатељица, добро. Видим 
заједно сте па да... Тако стоје ствари. Сад знате у које време.  
 
 Довршено у 10:30 часова.  
 
 
 
 
Записничар         Председник већа-судија  
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